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IIpounTaiiTe JaHHbIE YUCJIA U 3ANMIIUATE UX B

TA0JNIYy pa3psaoB.
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[INomaluHAA padoTa:

Ne 1. 3anumuTe, KaKk YATaeTcs AecaTHIHas apoosr 7,036.

OTBET.
— BNUALLUTE — LienblX — BNALLIUTE — ThICAYHbIX.

Ne 2. 3anumuTe 1eCATHIHYIO APO0b:
1) 12 meabix 23 COTBIX;
2) 0 meanbix 47 1eCATHTHICAYHBIX.

OTBET.

1) - Bnuwmute —  |; 2) — BMULLUTE —
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Ne 3. 3anumuTe aecATHYHYIO APO0b, Y KOTOPOIi B pa3psijie ThiCAYHBIX Hudpa 7,
B paspsijie CTOTBICAYHBIX IH(pPa 3, a B 0CTATLHBIX Pa3psaaax HyJIn.
3anumnTe, KAK YATAETCS 3TA JeCATHYHAS APO0b.

OTBET.
[ecaTnyHas apobb — BNULLUTE — ynTaeTcs: — BMULLNTE — LenbIX
— BNULLKTE — CTOTBICAYHbIX.

Ne 4. Otaenure B yncie 398 cnpaBa yerbipe JeCATHUHBIX 3HAKA U 3ANMIINTE, KAK
YHTAETCH MOJTYYHBINAACH TeCATHYHASA IPO0b.

OTBET.
[ecatuyHan apobb — BNULLUTE — YATAETCS: — BNULIUTE — LenblX
— BULLUTE — OECATUTBICAYHBIX.
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Ne 5. IlepemuozxbTe ¢ momMonibio KaabKyasTopa ynciaa 0,024 w 1,035 u 3anummnTe, Kak
YUTAeTCH MOMYYHBIIASICA B Pe3yJIbTaTe ecATHYHAS IP00b.

OTBET.
[onyyeHHas aecaTuyHas apobb  — BrIAWNTE —  YUTAETCH:  — BIIALNTE —
UeMbIX ~ —BIUWUTE = CTOTHICAYHBIX.




